

☛ Листок календаря

САМЫЙ ДОБРЫЙ ПРАЗДНИК



В минувшую пятницу в музее Трудовой Славы состоялось праздничное мероприятие, посвящённое Дню матери. В этот день принято поздравлять всех мам, в отличие от восьмого марта, когда подарки и поздравления принимают все женщины.

На нашем предприятии этот праздник стал отмечаться с 2009 года, по инициативе председателя совета ветеранов Веры Яковлевны Киринович. И с тех пор День матери — желанный праздник для ветеранов. Ведь это возможность пообщаться друг с другом, вспомнить былые времена, развлечься различными конкурсами и концертной программой. Каждый год в совете ветеранов готовятся к этому празднику, организуют концертную программу, приобретают угощения для чаепития. В качестве артистов на празднике часто выступают ученики школы № 29. В этот раз учащиеся четвёртого класса в национальной русской одежде читали проникновенные стихи о маме, пели песни. Было заметно, что дети очень ответственно относятся к подобным мероприятиям. Если стихотворение — то без запинки и с выражением, если танец, так с удалю и задором. Вообще, школу № 29 и наш завод связывает давняя

дружба. Уже много лет ученики и ветераны организуют совместные мероприятия. Заслуженные заводчане приглашаются в школу на первое сентября и торжественные линейки. В свою очередь школьники радуют ветеранов своими концертными номерами на заводских праздниках.

На мероприятии прозвучали песни в исполнении хора ветеранов ОАО «Амурметалл». Николай Ильич Корчагин талантливо и проникновенно зачитал стихи о маме, после которых многие из ветеранов украдкой смахивали платочками слёзы. Настолько, как говорится, «за душу берёт».

Уже второй год День матери отмечается в музее Трудовой Славы. Было время, когда подобные мероприятия организовывались за пределами завода, поскольку не было подходящего помещения. Но всегда, если была возможность собрать заслуженных тружеников на какой-нибудь праздник, совет ветеранов её использовал. И даже теперь, когда очень сложно решать вопросы финансирования, традициям стараются не изменять.

Это праздник отмечается во всём мире, но в разные дни календаря. В странах Европы матерей чествуют в конце марта, в Белоруссии 14 ок-

тября. Наряду с поздравлениями, цветами и сюрпризами, у многих народов существуют определённые традиции празднования Дня матери. Так в Америке те, чьи мамы уже ушли в мир иной, прикалывают на свою одежду белые гвоздики, тем самым они говорят, что помнят и любят своих мам. В Эстонии День матери — государственный выходной, и в этот день на фасаде каждого здания вывешивается национальный флаг. Финны воздвигли монумент матери. Теперь каждый год любой, кто захочет, может возложить букеты к памятнику, который располагается на главной улице в Хельсинки.

В России в предпраздничную неделю проходит ряд мероприятий, в частности раздача промооткрыток, которые можно отправить почтой или просто подарить маме. Символом этой социальной акции является незабудка — легендарный цветок, который, по поверьям, обладает чудесной силой возвращать память людям, забывшим своих родных и близких.

Традиционно в этот день дети дарят любимым мамам открытки, подарки, сладости и цветы. Но самое главное для каждой матери — это любовь и внимание.

Подготовил
Руслан БОГУСЛАВСКИЙ



☛ Профсоюзная жизнь

НА СТРАЖЕ ИНТЕРЕСОВ РАБОТНИКА

23 ноября в конференц-зале заводоуправления состоялась VI отчётно-выборная конференция профсоюзного комитета ОАО «Амурметалл». Как следует из названия, она была посвящена подведению итогов деятельности профсоюза за период с декабря 2011 г. по ноябрь 2016 г., а также выбору председателя профсоюзной организации на следующие пять лет.

В начале встречи слово было предоставлено председателю профсоюзного комитета ОАО «Амурметалл» Елене Михайловне Шаманской. Она выступила с докладом о работе профсоюза за 2011–2016 годы.

В первую очередь, Е. М. Шаманская отметила, что данной конференции предшествовали выборы в профгруппах и цеховых комитетах. В ходе отчётно-выборной кампании профсоюзный актив обновился более, чем на 40%. В результате, в таких структурных подразделениях, как ЭСПЦ-2, ЦПЛ, ЦТТ, ЦПОМП, КГЦ, ЛПЦ, заводоуправление, ЦОПИСХ, СКК были избраны новые председатели цеховых профсоюзных комитетов.

Также председатель профсоюза рассказала о той работе, которую проводил профсоюз для улучшения положения работающих, защиты социально-экономических интересов членов профсоюза. Подробно осветила деятельность в области досудебной и судебной защиты прав и законных интересов членов профсоюза, экспертизы проектов локальных нормативных актов. Большой объём работы выполняет профсоюз и в области охраны труда: контроль за соблюдением работодателем нормативных правовых актов в области охраны труда, участие в комплексных проверках состояния условий охраны труда, промышленной и экологической безопасности, участие в расследовании несчастных случаев, произошедших на производстве и так далее.

В заключение своего выступления Е. М. Шаманская отметила:

— Жизнь ставит перед профсоюзами все новые и порой не простые задачи. С приходом нового собственника предприятия предстоит огромная работа в рамках социального партнёрства как по заключению коллективного договора, соблюдению трудового законодательства, повышению эффективности производства, достойной заработной платы, так и в других насущных вопросах по улучшению жизни амурских металлургов. Профсоюз и трудовой коллектив в это непростое для предприятия время как никогда должны быть едины, ведь именно в единстве наша сила.

Затем отчёт контрольно-ревизионной комиссии профсоюзной организации зачитала её председатель Лидия Ивановна Колесникова. Далее участники конференции перешли к третьему и, пожалуй, основному вопросу — выбору председателя профсоюзного комитета ОАО «Амурметалл». Делегаты конфе-



ренции единогласно проголосовали за действующего председателя и, таким образом, переизбрали Е. М. Шаманскую на следующий срок.

Далее прошли выборы профсоюзного комитета, ревизионной комиссии, а также делегатов на XXIX отчётно-выборную конференцию ХКО ГМПР.

В завершении конференции слово было предоставлено директору по персоналу и общим вопросам Светлане Евгеньевне Светличной. Она поблагодарила членов профсоюза за их активность и заверила, что диалог двух сторон социального партнёрства — профсоюза и работодателя — будет продолжен.

Дмитрий БОНДАРЕВ

В ООО «АМУРМЕТАЛЛ-ЛИТЬЁ» ТРЕБУЮТСЯ:

- ЭЛЕКТРОМОНТЁР
- СЛЕСАРЬ-РЕМОНТНИК МЕХАНОСЛУЖБЫ

Обращаться в отдел кадров,
каб. № 101, 102,
телефоны: 52-95-19,
52-94-20, 52-93-63.



От всей души!

2 декабря отпразднует свой 60-летний юбилей машинист тепловоза ЖДЦ Валерий Петрович Торопкин. Коллектив цеха от всей души поздравляет юбиляра и дарит ему эти строки:

*Спешим от всей души поздравить
И вам сердечно пожелать
Благ в свою жизнь только добавит,
И все невзгоды «в шкаф убрать».
Пусть в любое время года —
И в дождь, и в снег, когда жара —
На сердце теплая погода
И счастья вечная пора!*

4 декабря отметит свой 25-летний юбилей машинист тепловоза ЖДЦ Андрей Игоревич Ханяев. Коллектив цеха поздравляет юбиляра и дарит ему эти строки:

*Четверть века за спиной!
Возраст самый золотой.
Счастье, радость и удача
Будут пусть всегда с тобой!
Пусть тебе везет всегда,
Будут не страшны года.
С юбилеем поздравляем!
Не печалься никогда!*

5 декабря отпразднует свой юбилейный день рождения табельщик РМЦ Татьяна Ивановна Никитина. Коллектив цеха поздравляет с днём рождения своего коллегу и от всей души желает ей долгих лет жизни, благополучия и счастья.

*В прекрасный праздник — юбилей,
Мы вам желаем ярких дней,
Счастливых, радостных минут,
Пусть близкие вас берегут.
Вы в этот день — прекрасней всех,
Пусть с вами движется успех,
В семье царит тепло, уют,
Здоровье и мечты цветут!*

6 декабря отметит свой юбилей начальник бюро ООТиЗ Наталья Юрьевна Шиханова. Коллектив от всей души поздравляет Наталью Юрьевну с юбилеем и желает ей здоровья, счастья, семейного благополучия и успехов в труде.

*С юбилеем, с круглой датой
Поздравляем от души.
Будь здоровой и богатой,
Бодро, весело живи.
Дома — сил и понимания.
И заботы от родных.
На работе — процветания,
Премий внеочередных.
Пусть улыбки и объятия
Согревают без огня.
Искренне желаем счастья,
С днем рождения тебя!*



Всероссийское тестирование

40 ВОПРОСОВ ЗА 40 МИНУТ

26 ноября 2016 года город Юности принял активное участие во всероссийском тестировании по истории Отечества, который проходил в рамках проекта «Каждый день горжусь Россией!».

На базе двух университетов: АмГПУ и КнАГТУ и МОУ СОШ № 50 — каждый желающий смог проверить свои знания вне зависимости от своего пола и возраста. На площадке Технического университета соорганизаторами тестирования выступили члены Молодёжной общественной палаты при Комсомольской-на-Амуре городской Думе.

— В тестировании по истории Отечества принял участие 121 человек, среди которых были и школьники, — рассказывает член Молодёжной общественной палаты Динара Макарова. — Тест проходил бесплатно и анонимно. Ровно в 11 часов по местному времени всем участникам было предложено за 40 минут ответить на 40 вопросов о российском государстве с момента его основания до конца XX столетия. После окончания мы с организаторами (Александром Земцовым, Никитой Михальченко, Романом Кузьменко, Викторией Харченко и Сергеем Полеевым) под-



вели итоги и подсчитали результаты. 16,7 — средний балл среди участников в КнАГТУ.

«Конечно, это не лучший показатель, но главной целью тестирования является не столько выявить истинный уровень знаний среди участников, сколько пробудить интерес среди молодёжи к истории родной страны. Ведь история Отечества — это неотъемлемая часть нашего государства, мы должны помнить и знать о великих подвигах нашего народа», — прокомментировал председатель Молодёжной общественной палаты Александр Гусаров.

Данное мероприятие в нашем городе, как и по всей стране, проходит уже в третий раз, и с каждым годом число участников растёт. И это не случайно, люди стали понимать, что история страны отражает опыт и знания наших предков. Многие достижения и открытия были сделаны благодаря опыту прошлого. И, как сказал великий писатель Максим Горький: «Не зная прошлого, невозможно понять подлинный смысл настоящего и цели будущего».

Ирина РЫЖИК
Фото: Сергей Полеев

Город на ладони



ОТ ПЕРЕМНЫ МЕСТ СЛАГАЕМЫХ...

Администрация города сообщает, что с 1 января 2017 г. в состав платы за содержание жилого помещения будут включены расходы на оплату холодной и горячей воды, тепловой энергии, отведения сточных вод, потребляемых при содержании общего имущества в многоквартирном доме, то есть исключаются из платы за коммунальные услуги (в соответствии с Федеральным Законом от 29 июня 2015 г. № 176-ФЗ, п. 9 ст. 12).

Для первоначального включения расходов на ОДН в плату за содержание жилого помещения не требуется решение общего собрания собственников помещений МКД (ст. 12 п. 10 Федерального закона от 29.06.15 № 176-ФЗ, ред. от 03.07.16 «О внесении изменений в Жилищный кодекс РФ и отдельные законодательные акты РФ»).

ЛУЧШЕМУ ГОРОДУ — ЛУЧШАЯ ПЕСНЯ

До 1 января горожане могут принять участие в конкурсе на лучшую песню о Комсомольске-на-Амуре, посвященном предстоящему юбилею города. Для этого необходимо представить законченное произведение с распечаткой текста и мелодией в нотном варианте или аудиозаписи в отдел культуры администрации города по адресу: ул. Красноармейская, 3, телефон для справок: 54-06-00.

Юбиляры декабря

С большим уважением и теплотой мы поздравляем юбиляров — бывших работников нашего завода, ушедших по возрасту на заслуженный отдых и состоящих на учёте в первичной ветеранской организации завода.

В декабре 2016 года семь ветеранов-металлургов отметят свои знаменательные даты.

90-летний юбилей отпразднует Титова Нина Владимировна (ВВО).

80-й день рождения отметят Коженикова Жанна Васильевна (Прокат 1), Костюченко Валентина Алексеевна (РМЦ-1) и Тулунова Галина Ивановна (ЦРМП).

75-летнюю юбилейную дату встретят: Мейстер Лидия Тимофеевна (Прокат 1) и Чвалюк Виктор Филиппович (ЦРМП).

65-й день рождения отметит Правдин Юрий Иванович (ЭСПЦ-2).

Совет первичной ветеранской организации ОАО «Амурметалл» от всей души поздравляет юбиляров с юбилейными датами в их жизненных биографиях и желает каждому из них здоровья, неиссякаемой бодрости, семейного благополучия, внимания и заботы родных, близких, товарищей по прежней работе.

Председатель Совета ветеранов ОАО «Амурметалл» В.Я. Киринович

В тексте песни необходимо отразить историю города, его индивидуальность, красоту исторических и памятных мест. На конкурс принимаются ранее нигде не публиковавшиеся и не звучавшие песни.

Итоги конкурса подведут 12 июня 2017 года в торжественной обстановке, победители будут награждены памятными дипломами и денежными премиями.

ПОЛОСАТО-ПЯТНИСТОЕ ПРИБАВЛЕНИЕ

В зооцентре «Питон» появилось три новых обитателя, прибывших из нижегородского зоопарка. Это полосатый скунс, пятнистая генетта и гигантская летучая лисица. Сейчас все трое привыкают к новому месту жительства, чтобы адаптация прошла успешно, новосёлам было комфортно, в ночном зале установили новые просторные вольеры.

Сотрудники зооцентра приглашают комсомольчан полюбоваться на представителей таких редких видов животных.

«КИНА НЕ БУДЕТ»

В период с 09⁰⁰ 5 декабря ориентировочно до 17⁰⁰ 9 декабря 2016 года будет отсутствовать трансляция программ «НТВ» + «Россия 24» на 12 твк в г. Комсомольске-на-Амуре в связи проведением работ по замене ТВ передатчика Зона-3, 12 твк на РПТС по Северному шоссе, 171.

Ремонтно-механический цех ОАО «Амурметалл» окажет услуги по изготовлению нестандартного оборудования по чертежам и техтребованиям заказчика по предлагаемому перечню:

- ✓ Поковки из сталей марок 3, 20, 45, 40Х, 40ХН с контролем температурных режимов:
 - типа шестерен, максимальный Ø 520 мм, весом до 150кг;
 - типа валов, максимальный Ø 220 мм, весом до 800кг;
 - строительные скобы, анкерные болты;
- ✓ Валы максимальный Ø 500 мм, длиной 5000 мм;
- ✓ Шестерни, звездочки, винты, червяки, вал — шестерни, шпильки, гайки, крановые барабаны;
- ✓ Строительные металлоконструкции, ёмкости, бункера, коробки, ворота, ковши и отвалы бульдозеров и т.д.;
- ✓ Зубофрезерные, фрезерные, долбежные, строгальные, координатно-расточные, шлифовальные работы;
- ✓ Обработка корпусных деталей весом до 10 тонн;
- ✓ Термообработка деталей в камерных, шахтных электропечах с контролем температурных режимов и на ТВЧ весом до 300 кг;
- ✓ Изготовление резинотехнических изделий: манжет, сальников, прокладок и т.д.;
- ✓ Восстановление деталей методом автоматической наплавки:
 - тела вращения от Ø 100 до Ø 500 мм, длиной до 5000 мм;
- ✓ Ремонт технологического и дробильно-сортировочного оборудования, оснастки;
- ✓ Изготовление инструмента — кувалд, ломов, молотков, зубил для пневмооборудования.

ДОПОЛНИТЕЛЬНУЮ ИНФОРМАЦИЮ МОЖНО ПОЛУЧИТЬ:
тел. +7 (4217) 52-94-78, тел/факс. +7 (4217) 52-94-13, e-mail: palatovaga@amurmetal.ru

